

内部资料  
注意保存

# 河南理工大学信息

2023年第4期

(总431期)

党委办公室  
校长办公室 编

2023年4月10日

## 本期要目

- 学校第四届教职工暨工会会员代表大会第三次会议胜利召开
- 学校在2022年度省政府科技奖励工作中取得突破
- 学校在全省高校党建工作强基引领“三级联创”活动等评选中喜获佳绩
- 学校在近年全省普通高等学校学生工作优秀成果项目评选中获多项荣誉
- 校长杨小林带队赴中国安全生产科学研究院调研交流
- 学校召开全面从严治党暨清廉学校创建行动推进工作会议
- 学校召开2023年党建工作会议

# 学校第四届教职工暨工会会员代表大会第三次会议胜利召开

4月8日，学校第四届教职工暨工会会员代表大会第三次会议在南校区胜利召开。校领导邹友峰、杨小林、石培哲、陈自录、赵同谦、翟耀南、沈记全、郭相春、金双根，苗建勃、王裕清、赵俊伟、郑广华等四位特邀代表，来自全校各单位14个代表团的319名正式代表、列席代表出席会议。大会由校党委副书记石培哲主持。

校长杨小林作题为《凝心聚力 踔厉前行 奋力开启学校高质量发展新篇章》的学校工作报告，系统总结了2022年学校的主要工作及取得的成绩，客观分析了学校发展中存在的问题，明确了2023年总体工作思路和主要预期目标，并从6个方面作出安排部署，为实现新征程学校高质量发展“加速跑”绘就蓝图。杨小林指出，笃志前行，虽远必达。站在新起点，全校上下要踔厉奋发、接续奋斗，为学校早日实现“双一流”突破、建成国内一流特色高水平大学贡献智慧和力量。

校工会主席郭相春代表第四届工会委员会作题为《聚焦学校中心工作 聚力全体工会会员 奋力开创工会工作新局面》的工会工作报告。副校长沈记全就《河南理工大学教职工参加社会医疗保险实施方案（草案）》进行了说明。

开幕式后，各代表团及离退休工作处讨论团分别在15个会场，对学校工作报告、工会工作报告、财务工作报告、工会经费审查报告、教职工参加社会医疗保险实施方案（草案）等进行了认真审议，并提出了建设性意见和建议。下午的闭幕式上，大会以举手表决的方式选通过会议决议（草案）。大会认为各报告立足实际、数据详实，思路清晰、目标明确，举措可行、振奋人心，针对代表提出的意见和建议，将对相关报告进一步修改完善，经校党委研究同意后印发施行。

校党委书记邹友峰在闭幕式上发表讲话。他对大会的胜利召开表示祝贺，并就贯彻落实好会议精神，进一步推动学校高质量发展提出三点要求。

一是**聚焦政治引领，团结引导教职工坚定不移听党话、跟党走**。要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，认真开展党内主题教育，坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂，以第三次党代会的召开为契机，不断凝聚广大教职工团结奋斗的力量，为“双一流”创建、国内一流特色高水平大学建设作出新贡献。二是**聚焦重大工作，不断推动学校事业内涵式高质量发展**。要突出工作重点，抢抓发展机遇，在重大工作领导小组的领导下，推动各项工作取得明显进展。三是**聚焦改革创新，推动教代会、工会工作再上新台阶**。加强教代会建设，深化工会改革，建强基层工会组织，从而有效发挥桥梁纽带作用，切实维护教职工合法权益，不断完善学校治理体系。

各项议程圆满完成后，大会胜利闭幕。

## 工作动态

**学校在 2022 年度省政府科技奖励工作中取得突破**。3 月 26 日，河南省人民政府发布《关于 2022 年度河南省科学技术奖励的决定》（豫政〔2023〕13 号），学校喜获 23 项科技奖励，其中一等奖 3 项、二等奖 9 项、三等奖 11 项。以第一完成单位获奖 17 项，其中一等奖 2 项、二等奖 7 项、三等奖 8 项，获奖数量和质量均实现历史性突破。

**学校在全省高校党建工作强基引领“三级联创”活动等评选中喜获佳绩**。3 月 29 日，全省高校组织工作会议在郑州召开，省委教育工委专职副书记尹洪斌出席会议并讲话。会上公布了全省高校党建工作强基引领“三级联创”活动等评选结果。学校获评首批“全省党建工作示范高校”，获评“全省党建工作标杆院系”2 个、“全省党建工作样板支部”3 个、“双带头人”教师党支部书记工作室 1 个、“大学生党员标兵”2 个、基层党建创新典型案例 3 个，数量居全省高校前列。校党委副书记石培哲参加会议并作“坚定践行新时代党的组织路线 为学校‘双一流’创建提供坚强组织保证”的主题发言。

**学校在近年全省普通高等学校学生工作优秀成果项目评选中获多项荣誉。**4月3日，省委教育工委、省教育厅在洛阳师范学院举办“河南省普通高等学校2020-2021年‘大美学工’颁奖典礼暨学生工作优秀成果展演”活动。学校获2020年全省高校学生工作优秀成果二等奖1项、三等奖1项；获2021年全省高校学生工作优秀成果一等奖1项、三等奖1项，1人获第五届“‘大美学工’十佳优秀学生工作”称号。近日，2022年普通高等学校学生工作优秀成果项目评选结束，学校获一等奖1项、二等奖1项。

**校长杨小林带队赴中国安全生产科学研究院调研交流。**4月4日，校长杨小林一行赴中国安全生产科学研究院调研，在座谈会上与中国安全生产科学研究院院长周福宝、副院长魏利军等人围绕“双一流”学科建设、人员互访交流、科研平台共建、科研项目合作等方面进行深入交流。

**学校召开全面从严治党暨清廉学校创建行动推进工作会议。**4月7日，学校全面从严治党暨清廉学校创建行动推进工作会议在力行楼学术报告厅召开。会议全面总结了2022年学校全面从严治党工作，深入分析了管党治党形势，安排部署了2023年重点任务。校领导邹友峰、石培哲、陈自录、赵同谦、翟耀南、沈记全出席会议，校长杨小林主持会议。

**学校召开2023年党建工作会议。**4月7日，学校在力行楼学术报告厅召开2023年党建工作会议，深入学习贯彻党的二十大精神，总结回顾2022年学校党建工作，安排部署2023年党建工作，对党建工作、精神文明建设、统一战线工作以及保密工作中涌现的先进集体和先进个人进行表彰。校领导邹友峰、石培哲、陈自录、赵同谦、翟耀南、沈记全出席会议，会议由校长杨小林主持。

---

**报：**教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委教育工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工信厅煤炭行业管理处，省应急管理厅，国家矿山安全监察局河南局、安徽局、广西局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。

**送：**各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。

**发：**各党委（党总支），校属各单位。

---

(共印600份)